

## Posudek vedoucí bakalářské práce

---

Posluchač: Jan Berka  
Bakalářská práce: Hodnocení rizik ekologické újmy jednoho střediska Dopravního podniku města Olomouc  
Vedoucí DP: Ing. Marcela Livorová, KDPD

Posluchač se ve své práci věnoval problematice hodnocení rizik ekologické újmy a provedl základní hodnocení rizik pro konkrétní pracoviště, kterým bylo středisko Dopravního podniku města Olomouc.

a) úplnost práce z hlediska požadavků zadání, formální náležitosti (přehlednost, úprava, apod.), soulad s normami, zákonnými ustanoveními a předpisy

Bakalářská práce má přiměřený rozsah a je vhodně členěna. V teoretické části se posluchač zabývá sumarizací požadavků právních předpisů pro hodnocení rizik ekologické újmy. Podstatou práce je samotné základní hodnocení rizik ekologické újmy pro konkrétní pracoviště. Práce splňuje jak obsahové požadavky stanovené zadáním tak i všechny formální náležitosti dané příslušnou směrnicí Univerzity Pardubice. Tato práce odpovídá všem zákonnými ustanovením a předpisům. V práci se vyskytují drobné stylistické chyby, které však neovlivňují kvalitu předložené práce.

b) odborná úroveň bakalářské práce a její přínos pro obor,

Předložená práce je po odborné stránce na dobré úrovni, aplikuje již navržené postupy.

c) dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití,

Přínosem této práce je to, že DPMO tímto splnilo požadavek zákona č. 167/2008 Sb. o provedení základního hodnocení rizik ekologické újmy. Vytvořený formulář by bylo možné využít jakýmkoliv jiným subjektem.

d) samostatnost a aktivita studenta, jeho schopnost využití informačních zdrojů

Student pracoval aktivně a samostatně, ke všem úkolům přistupoval zodpovědně a iniciativně. Prokázal schopnost získat informace důležité pro řešení konkrétního zadání a aplikovat je. Některé záležitosti bylo nutné se studentem podrobněji konzultovat.

e) originalita řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.

Tato bakalářská práce si neklade za cíl usilovat o autorské osvědčení nebo patent.

Vzhledem k tomu, že posluchač Jan Berka splnil všechny body zadání bakalářské práce, doporučuji práci k obhajobě. Na základě výše uvedených skutečností hodnotím tuto práci klasifikačním stupněm:

*Výborně minus*

V Pardubicích, 7. června 2014

  
Ing. Marcela Livorová